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平成１７年第１２回上富良野町教育委員会会議録

平成１７年１１月２９日（火）９時３０分開会の第１２回上富良野町教育委員会１．

は上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１７年１１月２９日 ９時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 増 田 修 一

菅 原 恵久子委 員

委 員 工 藤 和 子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

欠席委員４．

事務局職員５．

教育振興課長 岡 崎 光 良

社会教育班主幹 菊 池 哲 雄（記録）

閉 会 平成１７年１１月２９日 １０時１６分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 開会宣言 ９時３０分

只今から平成１７年第１２回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。

前回の議事録承認について、事務局より。

教育振興課長 前回、１０月２４日開催の平成１７年第１１回教育委員会議事録について、ご

報告申し上げます。議案第１号上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定等につい

てほか議案１件をご審議いただき、議案のとおり了しております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。

委 員 長 以上で事務局より会議録について報告いただききました。後ほどご署名をお願

いします。次に、教育長から諸般の報告をお願いします。

教 育 長 前回、第１１回教育委員会以降の教育行政の主な点を申し上げます。

・上富良野高等学校振興協議について

・教育委員の学校訪問について

・臨時議会における補正予算（アスベスト対策）の議決について

・中・高合同研修会についてについて ほか。

・国際交流打ち合わせについて

委 員 長 只今、教育行政報告について、教育長から報告を受けましたがご質問ございま

すか。

、 。一点お聞きしたいのですが カムローズ市からの高校生は何名来るのですか

教 育 長 男子が２０名、女子が２７名と引率３名の合わせて５０名の予定です。

菅 原 委 員 カムローズ市から高校生が来られた場合は、ホームスティ先を探すことにな

りますか。

教育振興課長 国内外交流委員会の所管課である総務課が中心となって、主にこれまでにカ

ナダを訪問したことのある家庭や中高生のいる家庭をホストファミリーとして

募集することになります。

委 員 長 ほかにご質問はありませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 以上をもって教育長の報告を終わります。

それでは次に議事に入ります。日程第１議案第１号上富良野町立小中学校通

学区域規則の一部改正について、を上程します。



3

発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

教育振興課長 只今上程されました議案第１号上富良野町立小中学校通学区域規則の一部改正

つきましてご説明申し上げます。清富小学校につきまして、今年度は６名の児童

で活動してまいりましたが、転校する児童がおりまして１０月１日には３名とな

りました。来年４月には、６年生１名が卒業したあとは入学児童がなく、２名と

なってしまうことから、保護者や地域の方々と、今後のあり方について話し合い

。 、を進めてまいりました 先週の１１月２５日に地元住民の全地域的会合において

、 、平成１８年３月３１日をもって 清富小学校を閉校とする意向に達したことから

本規則の一部を改正するものであります。以下議案を朗読し説明とさせていただ

きます （議案第１号朗読説明 ）。 。

委 員 長 只今、教育振興課長より、議案第１号上富良野町立小中学校通学区域規則の一

部改正につきましてご説明ありました。委員の皆様のご意見をお願いしたいと思

います。

菅 原 委 員 この件につきましては、地域の方々もよく考えて決められたことと思います。

委 員 長 それでは、議案第１号の上富良野町立小中学校通学区域規則の一部改正につき

ましては、提案どおり来年４月１日より施行するという形で、清富地域の通学区

域を上富良野西小学校とすることに異議ありませんか。

全 委 員 異議ありません。

委 員 長 議案第１号の上富良野町立小中学校通学区域規則の一部改正につきましては、

原案どおり決定しました。

次に日程第１議案第２号平成１７年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算

について、を上程します。

教育振興課長 只今上程いただきました、議案第２号平成１７年度上富良野町一般会計（教育

費）補正予算につきまして、ご説明申し上げます。

今回の補正の主な内容としては、燃料の高騰に伴う学校その他の施設の暖房用

重油などの増額補正と工事の執行残の減額、清富小学校閉校による必要な経費そ

の他の補正となっております。以下朗読説明申し上げます （議案第２号の補正。

予算朗読説明）

委 員 長 ただいま教育振興課長より、議案第２号平成１７年度上富良野町一般会計（教

育費）補正予算につきまして、ご説明いただきました。 大半は、各学校などの

燃料の高騰によるの増額補正と清富小学校の閉校事業による費用の補正等と説明

がありました。各委員のご質問をお受けしたいと思います。

工 藤 委 員 指定管理者のパークゴルフ場の業務についてですが、使用料はどこに入るので
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

すか。

菊 池 主 幹 パークゴルフ場の内容ですが、今年度の場合、使用料は総額で６，５００千円

見込んでいまして事業費に充当します。全体の事業費は１１，１２０千円ほどか

かりますので不足する４，６２０千円を委託料として支払っています。

菅 原 委 員 図書館改修工事費が３，９００千円残りましたが、他に整備が必要なところに

使えないのですか。

教育振興課長 今回工事費の執行残減額とは別に、公民館の外壁改修や大ホールのテーブルや

椅子の更新が課題となっていまして、これらにつきましても検討してまいりまし

たが、この財政事情の中で緊急度などを考えると補正予算には至りません。

委 員 長 そのほかご質問ございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、議案第２号平成１７年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算に

つきまして、原案を承認してよろしいでしょうか。

全 委 員 異議ありません。

委 員 長 それでは、議案第２号の平成１７年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算

につきましては原案通り決定しました。 これで全日程を終了しましたので、平

成１７年第１２回教育委員会を閉会いたします。

閉会宣言１０時１６分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するためここに

署名する。

委員長

委 員

委 員

委 員


